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Королева Нідерландів у 1980–2013 
роках Беатрікс (1938)

ІМЕНИНИ
Володимир – силою великий (слов.)

Дмитро – землероб (гр.)

Євген – шляхетний (гр.)

Іларіон – веселий (гр.)

Кирило – могутній (гр.)

Максим – найбільший (лат.)

Марія – вперта (євр.)

Марко – зів’ялий (лат.)

Микола – переможець народів (гр.)

Михайло – рівний богові (євр.)

Оксана – іноземка (гр.)

Олександр – захисник людей (гр.)

Олексій – помічник (гр.)

Омелян – привабливий  (лат.)

Опанас – безсмертний (гр.)

Охрім – плідний (євр.)
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Народні прикмети та традиції
• Якщо цього дня захід без хмар, це означає, що будуть затяжні і сильні

морози, а сережки у місяця - до завірюхи.

• Якщо на Опанаса відлига, значить літо буде погане і чекайте на небагатий урожай 
картоплі.

• Якщо цього дня заметіль, значить весна буде пізня, а якщо опівдні виглянуло
сонце, то весна очікується рання.

• Ворони 31 січня високо кружляють зграями - незабаром наступлять сильні
морози, причому надовго.

• Коло біля місяця і сонця – до ще більших морозів.

• Люди, які народилися 31 січня, мають силу і мужність. Вони заступаються за 
слабких і знедолених, і можуть стати хорошими воїнами. В якості талісмана їм
підходить гранат і аквамарин.

Заборони цього дня

• На побачення цього дня краще не ходити, оскільки вони швидше за все не 
приведуть до серйозних стосунків.
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• Рекомендується 31 січня уникати хірургічних операцій – цілком
можливий невдалий результат.

• Краще не хрестити на  Опанаса хлопчика, тому що він може втратити
чоловічу силу в майбутньому.

• Цього дня краще без потреби з дому не виходити, не їздити до лісу чи на рибалку –
можна ніколи не знайти дороги додому.

• Бажано не лікувати зуби сьогодні, оскільки можуть виникнути ускладнення.

А чи знаєте ви, що…
Зебра – це представник роду коней сімейства коневих, що має контрастний тілесний
покрив з білими та чорними смугами. Зебри зустрічаються лише в Африці, але 
яскраво виражені смуги роблять їх одними з найвідоміших ссавців у світі. Існує кілька
видів зебр, кожен з різним забарвленням: зебра Греві гірська зебра та зебра саванна 
(також відома як зебра Бурчелла). Зовні вони схожі, але генетично – ні.

Ці доволі симпатичні звірі виживають в Африці тільки
завдяки своїй згуртованості і загартуванню. Їх життя трохи
схоже з людським, але набагато коротше. Зебри живуть
близько 20 – 30 років, а в неволі вони можуть дожити
навіть до 40 років. На жаль, смертність дитинчат у цих
тварин становить близько 50%. Ватажком сім’ї зебр завжди
є самець. Він охороняє свою сім’ю, направляє її на потрібне
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місце міграції, вибирає місце для ночівлі і сторожує вагітну самку і 
новонароджене дитинча. У самців зебри є досить великі гострі зуби, які
вони використовують в бійках з нападаючими на них хижаками. Ці
смугасті тварини збираються в сім’ї, а потім в табуни, і кочують з одного

пасовища на інше. Хижаки не наважуються напасти на 
великий табун. Вони вважають за краще вибирати одинаків, 
побоюючись сильних ударів копит всього стада. Табуни зебр 
біжать впритул один до одного, що не дозволяє левам або
іншим хижакам наблизитися до них на небезпечну відстань.
Коли зебру переслідують, вона застосовує особливу

Зебра Греві

тактику – біг зигзагами. Це дозволяє їй стати недосяжною для багатьох хижаків. Ця
тварина слабо бачить, але у неї чудово розвинений нюх, який дозволяє відчути
небезпеку на великих відстанях.
Смуги, розташовані на шкурі зебри, мають унікальний малюнок. Він так само 
неповторний, як і відбиток пальця людини. Смуги бувають чорного або коричневого 
кольору. Вчені припускають, що ці смуги рятують цих тварин від хижаків. Під час бігу
вони зливаються і мигтять перед очима диких тварин, заплутуючи їх, не даючи
зловити зебру. Зебри сплять стоячи, максимум 3 години за

всю ніч. Таким чином вони намагаються вберегтися від
хижаків. Поки інші сплять, один сторожовий охороняє їх
сон. Потім настає черга наступного «часового». Пам’ять і 
зір у зебр унікальні. Вони здалеку впізнають своїх родичів
за забарвленням і формою смуг. Зебри можуть обертати
вухами практично в будь-якому напрямку. Вони
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використовують цю здатність, щоб підтримувати зв’язок з іншими
членами табуна. . У висоту дорослі зебри можуть досягати від 110 до 
150 сантиметрів, якщо не враховувати голову. Вага зебр може сильно 
відрізнятися в залежності від підвиду – від 175 до 380 кілограм. Самці

зазвичай на 10 відсотків важче самок.
У цих тварин незвичайна будова шлунка, що дозволяє їм харчуватися не тільки
травою, але і грубими, практично не придатними в їжу кормами.
Ці конячки дуже охайні. Вони постійно купаються в грязі з незвичайною метою. Бруд
засихає на їх шкурах, а потім відвалюється разом з ороговілими частинками шкіри.
Видаються зеброю звуки найрізноманітніші. Вони схожі з гавкотом собаки, іржанням
коня, криками осла і ін. Все залежить від ситуації.
Зебри здатні переживати почуття. Наприклад, вони кладуть голову на круп або плечі
іншій зебрі. Так тварини висловлюють любов і ніжність.
Вагітність самки триває приблизно 370 днів. Кобилу під час народження дитинчати
охороняє жеребець. Зазвичай в посліді буває один лоша (вага до 30 кг), і дуже рідко

народжуються двійні. На ноги малюк встає
приблизно через 15 хвилин після появи на 
світ і практично відразу ж робить перші
кроки. Молоко у зебри незвичайного
рожевого кольору. Воно призначене для 
новонароджених. Незважаючи на хорошу
опіку, майже половина лошат гине в 
дитинстві у зв’язку з нападами на них гієн
і левів.


